

## Ladrón mata a víctima que resistía asalto

Cruz Roja Salvadoreña, reporta dos muertos, en distintos lugares, siendo uno de ellos Santiago López Hernández, de 64 años de edad, quien falleció instantáneamente de lesiones que le causó un desconocido que lo asaltó en el centro de la capital.

En este hecho resultó también gravemente lesionada la se-

ñora María Felicitá Aparicio, de 62 años, cuando trató de mediar entre los hombres que luchaban cuerpo a cuerpo llevando la peor parte el señor López Hernández, quien peleaba con el asaltante. El cadáver fue reconocido por el Juez de Turno.

El otro fallecido es Miguel Angel Rodríguez, de 24 años de edad, quien fue

arrollado por un vehículo de placas no identificadas, cuando transitaba bajo el puente de la autopista a Comalapa. Una brigada de socorristas de Cruz Roja Salvadoreña, llegó al lugar del accidente, recogiendo en estado agónico al señor Rodríguez, a quien condujeron al Hospital Militar en donde falleció.

## Dirigente sindical se refiere al caso INSINCA

Durante 27 años desde su fundación FESINCONSTRANS jamás ha abandonado a los trabajadores, aseveró ayer el secretario general de la misma, Ricardo Antonio Soriano, al referirse a acusaciones que le hacen algunos dirigentes del STIT.

Soriano desmintió que tal federación sindical no haya apoyado la huelga que realizaron los trabajadores de la INSINCA, y que es falso que sólo haya obsequiado tres sandías a los huelguistas. "Junto a las sandías, también iba aceite comestible, granos



básicos y además alimentos", dijo.

Sin querer polemizar con quienes le acusan, el dirigente de la FESINCONSTRANS refirió que es más importante hablar de lo positivo del proceso que se sigue para reincorporar a sus labores a 226 personas. Según Soriano se

va por buen camino y aunque la patronal de la INSINCA hace lenta la negociación, es importante destacar que la empresa ya habló de indemnizar a esa gente hasta en un 80o/o después que se mantenía en un 30o/o. Además está pagando el salario a varios directivos sindicales, a los cuales él, dice, les pidió no tomar dinero, pero lo hicieron, con lo cual también se han prestado al juego de contradicciones que estratégicamente la fábrica podría estar empleando, dijo.

## Día del Hospital se celebra hoy en el país

Hoy celébrase el "Día del Hospital" en todos los Centros Hospitalarios estatales y privados del país, con diversos actos que incluyen inauguraciones de nuevas obras asistenciales en beneficio de los pacientes, así como también fiestas animadas por payasos, que voluntariamente han ofrecido sus servicios para llegar a un momento de alegría a los enfermos y otros artistas nacionales que han ofrecido diversas actuaciones en cada hospital.

Por su parte el Hospital General del Ins-

tituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), agasjará a sus pacientes haciéndoles entrega de regalos útiles para su servicio personal.

Dentro de estas celebraciones el nuevo Hospital Rosales de Especialidades Médicas, iniciará hoy sus actividades asistenciales y ante el presidente Cristiani o su representante, se hará la primera radiología Scan Computarizada, para lo cual ya se tiene seleccionado al paciente que recibirá esta prueba radiológica.

En el Hospital de Maternidad, asociaciones femeninas darán regalos a las pacientes, y en el Hospital de Niños Benjamín Bloom, Asociaciones de Protección a la Infancia, se harán presentes para llevar alegría a los enfermos a quienes agasjarán en juguetes con una fiesta infantil acompañada de quiebra de numerosas piñatas, reparto de dulces y refrescos y entrega de donativos para mejorar la asistencia en este Primer Centro Hospitalario Pediátrico del país.

## Paros en INPEP para evitar los despidos



Trabajadores del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, INPEP, aglutinados en el sindicato, iniciaron ayer una serie de suspensiones de labores exigiendo la reincorporación de 20 empleados despedidos injustificadamente, según la denuncia.

El sindicato del INPEP, aseguró que los despidos forman parte de la política gubernamental, ya que el Presidente de la institución Mauricio Mazier Andino, del Movimiento Auténtico Cristiano, deja cesante a 20 empleados para colocar

a igual número de simpatizantes de su partido.

Las suspensiones de labores se iniciaron ayer y se asegura que de no llegar a acuerdos favorables para los trabajadores, el paro de labores será por tiempo indefinido.

Mientras tanto, el Presidente de la institución semi-autónoma, dijo que los despidos obedecieron a "la incapacidad que tenían para desenvolverse en sus cargos y no era una maniobra política".

Mauricio Mazier Andino, dijo que si los trabajadores no

desisten de continuar las suspensiones de labores, recurrirá a realizar acciones legales en contra de los trabajadores que participan en la acción laboral, ya que según el funcionario se está violando la Constitución de la República.

El funcionario explicó que luego de hacer un estudio de la eficacia con que laboran sus empleados se llegó a la determinación de que muchos tenían deficiencias, por lo que se optó por despedirlos, acción que fue rechazada por el sindicato.



PERSONERÍA JURÍDICA. La Asociación de Regantes del Distrito de Riego de Aticoyo, recibió la Personería Jurídica de parte de Asociaciones Agropecuarias del Ministerio de Agricultura y Ganadería. La entrega estuvo a cargo del Vice-Ministro de Desarrollo Rural, Dr. Jorge Martínez Menéndez (derecha). Recibe el Presidente de la Asociación, Sr. Orlando Sandoval; observa al centro el Director de Asociaciones Agropecuarias, Dr. José Martínez Valencia y Lic. Filadelfo Arrazatze, Gerente General del MAG.